



神算子

乌克兰VS比利时 卢卡库能否“真”进球?



迎战乌克兰,卢卡库(左)能否成为关键先生?

新华社发

时间:6月27日0:00

交手:比利时此前从未与乌克兰有过交手

预测:遇到比利时,乌克兰赢面不算大

此役谁获胜,谁将锁定一个出线名额。本届欧锦赛比利时前两轮的表现,让球迷坐了一把“过山车”:首轮0:1不敌斯洛伐克,爆出本届欧锦赛目前为止的最大的冷门;次轮2:0击败罗马尼亚,又及时止损。目前,比利时1胜1负积3分,暂居E组第二,净胜球有1个。

与比利时类似,乌克兰首轮0:3惨败令人惊讶,还好他们很快从失利中振作起来,第二轮凭借出色的战术部署和球员的积极配合,2:1击败斯洛伐克。乌克兰目前也是1胜1

负,但因净胜球劣势排名E组垫底。最后一轮,两队若想出线谁都输不起。

比利时暴露出最大的问题是攻守失衡,他们在进攻端拥有豪华的阵容配置,但进攻组织混乱,缺乏有效的进攻套路。在防守端,比利时的后防线老化问题严重,且球员之间的配合默契度不够。

相比于另外两支球队,乌克兰将是比利时面对的最强对手,但乌克兰在攻防两端也都存在着明显问题,因为这支球队防守更不靠谱,目前丢球数为小组第一。

“喜剧人”卢卡库前两轮比赛3次庆祝进球,却又3次被取消进球……或许在与乌克兰一役中,他可以攻入真正的关键进球。

斯洛伐克VS罗马尼亚 防守都不错,谁的进攻更出色?

时间:6月27日0:00

交手:两队上一次交锋要追溯到11年前的友谊赛,双方1:1战平

预测:双方或握手言和

相比于其它球队,斯洛伐克可以说是本届欧锦赛中真正的平民球队,但他们的表现让人刮目相看。首轮1:0击败比利时,出线前景一片大好。不过第二轮,他们不敌乌克兰,丢掉了宝贵的3分。即便如此,只要在最后一轮战胜罗马尼亚,斯洛伐克仍能以小组前二的身份晋级淘汰赛。

罗马尼亚在本届欧锦赛上最引人注目的,无疑是他们高

效的防守反击战术。前两轮小组赛中,罗马尼亚都利用对手的进攻失误,快速发动反击,不同的是,首轮他们3:0战胜乌克兰,次轮0:2不敌实力更为强劲的比利时。从积分榜来看,两队同样是1胜1负积3分,但罗马尼亚净胜球比斯洛伐克多一个。从交手记录来看,两队11次交锋,罗马尼亚5胜5平仅1负,同样占据优势。

小组赛首轮能够“以下克上”,证明两队都有不俗的韧劲,且在最后一轮战胜罗马尼亚,斯洛伐克仍能以小组前二的身份晋级淘汰赛。此役,谁能在做好防守的同时,在进攻端更有创造性,谁就可能是最后的赢家。(央视网)

欧锦赛16强出炉8席

截至北京时间6月25日凌晨,小组赛B组第三轮战罢,西班牙、意大利晋级16强。至此,欧锦赛16强已出炉8席,分别为:

A组:德国、瑞士;B组:西班牙、意大利;C组:英格兰;D组:荷兰、法国;F组:葡萄牙。

由于A组和B组都没有得到4分的小组第三(匈牙利3分,克罗地亚2分),在剩余四个未进行小组赛第三场的小组中,C组的英格兰,D组的荷兰、法国目前都已积4分。这意味着他们将至少以成绩最好的小组第三晋级16强。(人民网)



每日之星

一曲肝肠断 “魔笛”奏完欧锦赛最后一曲

2022年12月,莫德里奇在卡塔尔心无挂碍地告别了世界杯,一年半以后,在德国,当真要挥手告别欧锦赛时,他一定是心有不甘的。

北京时间2024年6月25日凌晨,在本届欧锦赛最后一轮小组赛中,克罗地亚队被意大利队的压哨进球1:1逼平,从而三战仅积2分,基本上无缘16强。有人说,如果奇迹发生,“格子军团”还有机会出线,但是欧锦赛扩军至24支球队已有八年,还未出现2分能从小组赛突围的神话,克罗地亚队仅存的那丝气息过于微弱,出线愿望随时都会被其他球队所掐灭。

莫德里奇最后的欧锦赛之旅,不经意间已经走到尽头。

尽管莫德里奇早就表态要继续征战美加墨世界杯,但欧锦赛赛道,或许已经对他和整个克罗地亚黄金一代合上了大门。



落寞背影

最后的亮相,最后的绝唱 莫德里奇成为欧锦赛最年长进球者

这场比赛对双方而言都是生死大战,既然被分进了死亡之组,就别想着能轻松走出去。意大利队赛前一胜一负积3分,而克罗地亚队一平一负只积1分,只有获胜,才能争取到出线的一线生机。

也许莫德里奇已经意识到,这将是自己在欧锦赛上的最后一舞,因此踢得格外卖力。因为克罗地亚

队锋线的孱弱,莫德里奇不得不频频杀入前场,希望能用一己之力扭转不利的局面。意大利队虽然实力削弱得很厉害,但是在防守上做得依旧无可挑剔。直到第54分钟,意大利后卫弗拉泰西手球送点,克罗地亚队才迎来真正的机会。

这决定命运的一球,当然要交给了莫德里奇,

但是他的射门却被唐纳鲁马扑出,莫德里奇懊悔不已。仅仅只隔了一分钟,克罗地亚队发起反击,布迪米尔抢点射门被唐纳鲁马扑出,莫德里奇近距离补射破门,依旧帮助球队一球领先。

而莫德里奇也凭借这个进球,以即将年满39岁的“高龄”成为欧锦赛历史上最年长的进球者。

眼看天亮了,却要说晚安…… 莫德里奇创下纪录却上演欧锦赛终章

可惜,莫德里奇的努力并未彻底拯救克罗地亚队,意大利队在全场补时第8分钟的最后的一搏取得绝平进球,让克罗地亚队饮恨赛场,目前只有2分的他们濒临出局。这场比赛,很可能就是莫德里奇

的欧锦赛“终章”。现在无法确知莫德里奇是否真的还会出现在两年后的世界杯赛场上,但意大利队的压哨进球让莫德里奇的欧锦赛终章显得是那样的仓促和潦草,一代中场大师甚至没能获得他应有的体

面告别。

不知道此刻,“魔笛”是否会想起自己在23岁时初次登上欧锦赛赛场的场景?

青春如同奔流的江河,一去不回,来不及道别。

文:央视新闻客户端
图:新华社



含泪挥别



不甘不屈



进球庆祝

数说“魔笛”

本场比赛,莫德里奇首发出战**80分钟**,罚丢点球后破门,传球成功率**89%**,贡献**1次**关键传球,**2次**抢断,**1次**解围。至此,莫德里奇在4届欧锦赛上都有进球,仅次于5届欧锦赛均破门的C罗。作为队史传奇,莫德里奇共代表克罗地亚出战**178场**比赛,打进**26球**并有**29次**助攻。

摊手无奈

阵容很璀璨 平局留遗憾 美洲杯巴西队首战被逼平

2024美洲杯足球赛小组赛首轮比赛24日迎来最后两场,夺冠热门巴西队被哥斯达黎加队0:0逼平,哥伦比亚队2:1战胜巴拉圭队。

巴西队本场比赛的首发阵容堪称豪华。守门员位置上,来自利物浦的阿里松镇守龙门,他的身价高达2800万欧元,是当今世界足坛最出色的门将之一。后防线上,达尼洛、米利唐、马尔基尼奥斯和阿拉纳等实力派球员依次排开,他们的身价总和更是达到了惊人的1.32亿欧元,足以彰显巴西队后防线的实力。

中场方面,若昂·戈麦斯、吉马良斯和帕奎塔的组合也颇具实力。这三名球员分别来自不同的联赛和球队,但他们在巴西队的中场位置上却展现出了极高的默契度。尤其是吉马良斯,他的身价高达8500万欧元,是巴西队中场的绝对核心。

锋线上,巴西队同样星光璀璨。拉菲尼亚、维尼修斯和罗德里戈的“三叉戟”组合让对手闻风丧胆。尤其是维尼修斯和罗德里戈,他们均来自皇马,本赛季在俱乐部中的表现也非常出色。

当天比赛,巴西队开场便摆出志在必得的气势,维尼修斯、罗德里戈等人轮番射门,哥斯达黎加队门前屡出险情。第29分钟,巴西队马尔基尼奥斯门前抢点得手,但因越位被吹无效。全场比赛,巴西队射门达到19次,但哥斯达黎加队门将塞凯拉表现出色,力保球门不失。

赛后马尔基尼奥斯说:“我们自始至终相信能够获胜,但我们没有得分,我们应该寻找更多的射门机会,毕竟结果是非常重要的。这只是第一场比赛,因此我们会冷静对待,希望下面的比赛能够取胜。”

(新华)

巴拉圭1:2 不敌哥伦比亚

哥伦比亚队当天与巴拉圭队展开一场对攻战。哥伦比亚队队长哈梅斯·罗德里格斯表现出色,送出两次助攻,他先是第32分钟传中助攻穆尼奥斯头球破门,之后在第42分钟主罚定位球,由莱尔马头槌再下一城。

巴拉圭队下半场加强进攻,由恩西索在第69分钟攻入

一球,将比分改写为1:2,但最终未能扳平比分。

据统计,1975年之后巴拉圭17场美洲杯首场比赛保持不败(9胜8平),如今他们的纪录被哥伦比亚终结。

哥伦比亚队目前排在D组首位,巴拉圭队小组赛第二轮将对阵巴西队。(新华)

剑指美洲杯 重塑乌拉圭 “疯子”贝尔萨的魔法还是那么美

23日晚的美国迈阿密硬石体育场,阿根廷籍主教练贝尔萨率领乌拉圭队上演了2024美洲杯开赛以来最精彩的一场比赛,这支“天蓝军团”一扫2022年世界杯时的暮气沉沉,以3:1战胜巴拿马队。

这是“足球疯子”贝尔萨20年后重返美洲杯赛场,在2004年的美洲杯决赛中,他率领的阿根廷队在点球大战中不敌巴西队。

这20年间,贝尔萨执教过智利国家队,俱乐部层面他曾在西班牙毕尔巴鄂竞技队、法国马赛队和英格兰利兹联队出任主帅。

贝尔萨因其独特的执教风格闻名足坛。他不喜欢坐在教练席的椅子上,而是将冰桶倒扣着当“小板凳”,于是在利兹联队的官方商店里把“倒扣的冰桶”作为纪念品出售;没有比赛的时候,他喜欢把球门悬空挂起来,以确保训练场上的每一块草皮都能获得相同的阳光照射量……

2023年5月,贝尔萨成为乌拉圭队主教练,他着手将从

世界杯上失意而归的球队进行重组,让苏亚雷斯等老将作为精神领袖,同时挖掘青年球员的潜能。年底的一场世预赛,乌拉圭队客场2:0击败新科世界冠军阿根廷队,已初显他的执教成果。

那场比赛赛后梅西也承认,贝尔萨率领的乌拉圭队始终让阿根廷队无法舒服踢球,比赛对抗激烈且速度极快,阿根廷的失利是理所当然。

乌拉圭和阿根廷共享历史上获得美洲杯冠军最多球队的荣誉,如今首场比赛又让人刮目相看,“天蓝军团”立刻成为夺冠大热门,但贝尔萨依旧冷静。

“夺冠是乌拉圭队的愿望,我们要一步步地去努力实现它,我的期望是,每场比赛我们都能提高一些。乌拉圭队拥有非常优秀的球员,我会与他们一起努力。”

乌拉圭队在本届美洲杯赛上与东道主美国队、玻利维亚队和巴拿马队同组。乌拉圭队历史上共获得过15次美洲杯冠军,最后一次是在2011年。

新华社里约热内卢6月24日电